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Képviselő-testület részére                                                        értékelése, igazgatói beszámoló 

                                                                                     Isz.: 95 /2024. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Asszony! 

 

A Szentistváni Gézengúz Óvoda beszámolója a 2023/2024-es nevelési év szakmai és működési 

tevékenységének eredményeiről szól. 

A beszámoló készült: az óvoda éves munkaterve, a 20/2012 (VIII. 31.) EMMI rendelet 3§ (1) 

értelmében, a fenntartói javaslat, Pedagógiai Program céljai és feladatai, valamint az Óvodai 

Nevelés Országos Alapprogramja alapján. A fenti dokumentumok határozzák meg az óvodai 

nevelés céljait és a cél eléréséhez szükséges feladatokat. 

Az igazgatói beszámoló az óvodai élet minden területéről részletesen tájékoztatja a Képviselő-

testület tagjait. Elsődleges célom volt a gyermekek mindenek felett álló érdekeinek tiszteletben 

tartása, az óvodaépületünkben a nyugodt, kiegyensúlyozott, szeretetteljes légkör biztosítása és 

intézményünk törvényes működése. További célom volt, hogy a kollégákban belső igényként 

jelenjen meg az önképzés és a továbbképzéseken való részvétel lehetőségének kihasználása 

(nem csak óvodapedagógusoknál). 

A Szentistváni Gézengúz Óvoda működéséhez szükséges pénzügyi fedezetet Szentistván 

Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete által előirányzott intézményi költségvetési 

keretből biztosítottam, betartva a törvényességi szabályokat. 

Óvodaigazgatóként felelős vagyok a szakszerű, törvényes működésért, a takarékos 

gazdálkodásért, az óvoda gazdálkodási feladatainak megszervezéséért, a tervezési, 

beszámolási, információ szolgáltatási kötelezettség teljesítéséért.  

Itt szeretném megköszönni a fenntartó önkormányzatnak, Polgármester Asszonynak, a 

Képviselő-testület tagjainak és Jegyző Úrnak a segítségét, együttműködését, hogy az év 

folyamán támogatták elképzeléseinket. Köszönöm azt a rengeteg segítséget, támogatást, sikeres 

pályázatok eredményeként létrejött és megvalósult fejlesztéseket. 

 

Tisztelettel kérem a 2023/2024-es nevelési évről szóló beszámoló elfogadását! 

 

Szentistván, 2024. szeptember 2. 

 

 

Tisztelettel: Konczné Besenyei Ágnes 

                                                                                                              óvodaigazgató 

 


